

CORRIGENDUM No: 1
to the
CONTRACT NOTICE

Publication reference: EuropeAid/140190/IH/SER/ME

Subject: Capacity Building, Acquis Transposition and Planning for Environment and Climate Action Sector

Location: Montenegro

The contract notice is corrected or modified as follow:

Point No. 21 (3) Technical capacity of the candidate)

Instead of: b) The tenderer has provided services under at least one contract with a budget of at least 1.000,000€ (proportion carried out by the candidate) in the field of strategic planning and programming of pre-accession assistance IPA and assistance in ENI countries, which was implemented at any moment during the reference period.

Read: b) The tenderer has provided services under at least one contract with a budget of at least 1.000,000€ (proportion carried out by the candidate) in the field of strategic planning and programming of pre-accession assistance IPA **and/or** assistance in ENI countries, which was implemented at any moment during the reference period.

All other terms and conditions of the contract notice remain unchanged. The above alterations and/or corrections to the contract notice are integral part of the contract notice.